かごしまの食ウェブサイト YouTube アカウント運用ポリシー

この YouTube 動画配信ページは、鹿児島県農政部農政課かごしまの食輸出・ブランド戦略室(以下「農政課かごしまの食輸出・ブランド戦略室」という。)が運用する鹿児島県の公式アカウントです。かごしまブランドをはじめとする県産農畜水産物等の情報のほか、鹿児島県に関するさまざまな動画を配信しています。

●対応時間

原則として、平日 8 時 30 分~17 時 15 分の時間帯に不定期で配信します。ただし、それ以外の時間帯に配信する場合もあります。

●投稿者

農政課かごしまの食輸出・ブランド戦略室

●留意事項

- 1 当アカウントにて配信している動画(以下「配信動画」という。)については、お使いのパソコン、携帯電話、スマートフォンなどの設定状況等によっては視聴できない場合もあり得ます。
- 2 基本的に動画配信を優先するため、すべてのコメントへの返信は行いませんので、あらかじめ御了承ください。
- 3 動画に対する御意見・御相談・御質問等については、「鹿児島県ホームページ」の「お問い合わせ」からお寄せいただくか、当室にお問い合わせくださいますようお願いします。
- 4 投稿等が不適切と判断した場合は、発言者に断りなく削除することがあります。
- 5 「配信動画」の著作権は鹿児島県または正当な権利を有する者に帰属します。
- 6 「配信動画」について、著作権法上認められた場合を除き、無断使用・無 断転載を禁じます。(なお、転載の対象となる配信情報を改変せず、また、出 所を明記した配信動画等のシェアについては、無断使用・無断転載ではなく、 コンテンツの共有に当たるので、禁止されるものではありません。)
- 7 当アカウントの運用ポリシーは、事前の連絡なく変更する場合があります。

●免責事項

- 1 本ユーチューブチャンネルに掲載されている情報の正確さについては万全 を期していますが、利用者が本ユーチューブチャンネルの情報を用いて行う 一切の行為については、鹿児島県は何ら責任を負うものではありません。
- 2 下記の事項等について、鹿児島県は責任を負いかねますので、あらかじめ 御了承ください。
- (1) 利用者が本ユーチューブチャンネルを利用したことにより、又は利用できなかったことにより被った被害
- (2) 本ユーチューブチャンネルに関連して生じた利用者間のトラブル又はそ の被った被害
- (3) 本ユーチューブチャンネルに関連して生じた利用者と第三者との間のトラブル又はその被った被害
- 3 上記のほか、本ユーチューブアカウントに関連して生じたいかなる被害についても、鹿児島県は一切の責任を負いません。